

ANUL XXX,  
SERIA II,  
Nr. 7744  
4 PAGINI  
30 BANI  
LUNI  
15 APRILIE  
1974

ÎN ÎNTÂMPINAREA ZILEI DE 1 MAI

BĂTĂLI DECISIVE



● Petrolarii au încheiat primele trei luni ale anului cu substanțiale depășiri de plan. Pe lângă cantitatea necesară pentru asigurarea necesităților din cadrul Comitetului petrolului Tg. Jiu au reușit să aprovizioneze cu 17 mii tone gaze lichide în plus față de planul stabilit pe perioada 1974.

● La Lugoj a fost pusă în funcțiune o modernă unitate de produse lactate. Instalațiile tehnologice de care dispune această nouă capacitate a industriei alimentare din județul Timiș asigură o producție anuală de 70.000 hl lapte pentru consum și mai mulți de 600 tone brânzeturi.

Pe șantierul hidrocentralei Rm. Vilcea s-a încheiat o nouă fază a lucrărilor

Apropierea zilei de 1 Mai mobilizează și mai puternic energia fâșierilor primei cetăți a lumii de pe Ol. Aici, la Rm. Vilcea, lucrările au atins cote înalte — bătrânul Alutus curge printr-o nouă albie flăcăită de mina omului; șoseaua ce trece peste baraj și centrală a fost terminată; se lucrează intens la amenajarea digului de pe malul drept; au început de asemenea amenajările terestrice de pe malul viitorului lac de acumulare. În centrală, montorii dau în aceste zile bătălia decisivă. Ei au terminat de montat stativele-segment nr. 1 și 2 și lucrează în prezent la stativele nr. 3. Lucrările realizate de ei în ultima perioadă — instalarea la cald a rotorului generatorului nr. 1, blindajul pompelor turbinei nr. 2, probele de uscat cu servomotoare la turbinele rapide, ultimele asamblări la steua superioară a rotorului turbinei nr. 2 etc. — le-au permis să încheie în aceste zile premergătoare sărbătorii muncii o nouă fază de execuție — lansarea sticlei rotorului turbinei nr. 2 în slătar. Aceasta va permite ca în cursul anului, aici, la Rm. Vilcea, să se aprindă prima stea din consistența energetică a Olului. Constructorii fac totul pentru a apropia ziua acestui eveniment.

DORU MOȚOC

● Duminică, emergențienii de la Întreprinderea electrocentrală Mureș au lăsat sistemului energetic național peste sarcinile de cel de-a 12-a milion kWh energie electrică. Utilizând la parametrii superiori turbo-agretele și celelalte instalații tehnologice auxiliare, cele trei unități producătoare de energie electrică de la fermul Pădurea și Turbina au înregistrat cele mai reduse consumuri specifice din întreaga lor activitate.

La rândul lor, salariații Combinatului chimic din Tirnăveni, unica unitate producătoare de carbid din țară, au consensnat un nou și important succes în întrecerea socialistă. Duminică, hărnicul colectiv de carbiduri a elaborat a 4500-a tonă de carbid peste sarcinile la zi. Acest succes se datorează folosirii cu eficiență sporită a suprafețelor cupatoarelor, pregătirii din timp a materialelor primare, asigurării unui flux continuu al producției.

Președintele Republicii Costa Rica, José Figueres Ferrer, va efectua o vizită oficială în România

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Costa Rica, José Figueres Ferrer, va efectua o vizită oficială de prietenie în România în a doua jumătate a lunii aprilie a.c.

O STRÎNGERE DE MÎNĂ PENTRU UN ACTIVIST SĂ-ȚI LEGI ÎNTOTDEAUNA NUMELE DE CEVA



Pe Mircea Mureșan l-am cunoscut cu ani în urmă, pe vremea când era prim-secretar al Comitetului raional Brad al U.T.C. la biroul său se aflau

numeroși tineri. Unii erau micii activiști de probleme personale, alții veneau să ceară o îndrumare ori pur și simplu doreau să dea o mână de ajutor în rezolvarea unor sarcini urgente care se ridicau în fața organizațiilor U.T.C. Primul secretar nu se mulțumea doar să-i asculte cu atenție, să le înregistreze doleanțele și sugestiile, ci intervenea operativ, căutând întotdeauna soluția optimă a unei probleme sau alina Tinerii plecau mulțumiți, atașați și mai mult de organizația lor. Atunci am descoperit una dintre marile calități ale acestui activist: darul de a-și apropia oamenii, de a ști să lucreze cu ei, de a valorifica întru totul și gândirea colectivă. Când dispărea de la sediu, toți știau că se afla în saletă mureșană, cocoțate pe crestele munților. Drumurile erau lungi, oboșitoare, cîteodată mergea pe jos o zi întreagă, dar niciodată nu s-a plins de greutate. Știa că truda îl va fi răsplătită, că depășirea sa se solda cu o nouă sporire a rindurilor Uniunii Tineretului Comunist și aceasta era suprema lui satisfacție. — De abia ajuns în sat începea greu l'și amintea el. Trecea din casă în casă, stăteam de vorbă cu tinerii, le explicam menirea și rolul U.T.C. Unii nu mă înțelegeau și atunci trebuia să lucrez alfel... — Adică? — Era necesar înainte de toate să le arăt ce le oferă organizația. Pregăteam la căminul cultural hore, seri distractive, programe artistice. Ii invitam să participe. Înții ca spectatori, apoi ca realizatori. Mai tirziu trecea la organizarea unor ac-

AL. BALGRĂDEAN  
(Continuare în pag. a 11-a)

HÎRTIA ȘI „HÎRTIILE“

Hirtia, ca și combustibilul, date fiind resursele limitate ale planetei, a devenit o problemă mondială. În ultimul timp, nota-ză ziarul „Le Monde” într-un articol produs și în presa noastră, prețul hirtiei a crescut cu 80-100 la sută și costul acestui produs continuă să urce într-un ritm vertiginos. Sigur, cum nu trăim pe altă planetă și cum pentru satisfacerea necesităților simtem nevoiți să apelăm și la import, această problemă nu ne poate lăsa cituși de puțin indiferenți. Spiritul gospodăresc, chibzuitul cea mai severă trebuie să dirijeze și în cazul nostru consumul. Dar hirtia nu-i decît un front, important desigur, dar totuși restrîns, în marea bătălie pe care simtem chemați s-o purtăm împotriva hirtierilor. A hirtierilor — nu fără valoare, căci în atari condiții și o asemenea expresie devine impropriu — ci a hirtierilor inutile. A celor care consumă fără folos no doar hirtia, ci și timpul și efortul oamenilor. Hirtia — certificat al birocrăției, al practicilor birocratice care, așa cum se arată în recenta constatare a activului de partid și de stat din ministere și instituții centrale, „sînt încă puternic înrădăcinate și rețin de la activități concrete, de la activități productive o mare parte a aparatului, atît central, cît și din întreprinderi și alte unități”. Cu numai cîteva zile în urmă, unității în care lucrez, ca și altele instituții probabil, i-a parvenit o adresă din partea Ministerului Aprovizionării Tehnico-Materiale și Gospodării Fondurilor Fixe, conținînd cîteva recomandări privind reducerea consumului de hirtie utilizată în lucrările de birou. Recomandări clare, concise și, firește, binevenite, pe care ne-am grăbit să le și

punem în aplicare. Numai că, această adresă ministerială menită să rețină atenția asupra necesității de-a utiliza rațional hirtia nu ne-a parvenit singură; ea nu a putut circula astfel, ci numai însoțită de alte două coli de hirtie, dactilografiate, cu aneț, ștampile și semnături diferite, dar cu același conținut: „Alăturat vă trimitem în copie...”. Noroc, mi-a spus cineva, că în cazul vostru sînt mai puține trepte intermediare. Cum trebuie să fi ajuns oare, cu cîte asemenea adrese însoțitoare, aceste recomandări la lucrătorii unui birou care au deasupra lor un serviciu, o direcție, o centrală, un minister? Adresele-curier sînt, cred, cele dinții la care se poate renunța, la care trebuie să renunțăm. Și nu numai la ele. Pentru că, iată, sîm cu toții că există și în-vine impropriu — ci a hirtierilor inutile. A celor care consumă fără folos no doar hirtia, ci și timpul și efortul oamenilor. Hirtia — certificat al birocrăției, al practicilor birocratice care, așa cum se arată în recenta constatare a activului de partid și de stat din ministere și instituții centrale, „sînt încă puternic înrădăcinate și rețin de la activități concrete, de la activități productive o mare parte a aparatului, atît central, cît și din întreprinderi și alte unități”. Cu numai cîteva zile în urmă, unității în care lucrez, ca și altele instituții probabil, i-a parvenit o adresă din partea Ministerului Aprovizionării Tehnico-Materiale și Gospodării Fondurilor Fixe, conținînd cîteva recomandări privind reducerea consumului de hirtie utilizată în lucrările de birou. Recomandări clare, concise și, firește, binevenite, pe care ne-am grăbit să le și

NICOLAE ARSENIU

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ÎN TOATĂ ȚARA, MII ȘI MII DE TINERI RĂSPUND UNUI IMPERATIV MAJOR IRIGAȚII PE SUPRAFEȚE CÎT MAI MARI

GALAȚI:  
TOATĂ ATENȚIA FOLOSIRII SURSELOR DE APĂ!



Doou imagini de la aceeași unitate — Complexul de creștere a tinerilor din Mădăraș, județul Bihor — unde cu mare calificare depun eforturi susținute și asigură o bună organizare a muncii pentru irigația lucii funcționale. Foto: GH. CUCU



Prezenți pe șantierele muncii patriotice  
● În toate localitățile din județele Prahova, Buzău și Dimbovită, gospodarii au fost prezentați duminică pe șantierele muncii patriotice, dărînd timpul lor liber în sprijinul acțiunilor inițiate de comitetele Frontului Unității Socialiste. Alături de constructorii care ridică Casa de cultură a sindicatelor din Turgovane, căminele de muncimii de la Tita, Rm. Sărat, Pucioasa, Moreni și care lucrează la asfaltarea șoselelor de la Pitești și Buzău, s-au aflat și circa 3.000 de tineri, tineri și tinerete, veniți să dea o mână de ajutor. De asemenea, la urgentarea lucrărilor sistemului hidrotehnic de la Pucioasa, la amenajarea de parcuri și spații verzi în unele reședințe construite, la dezvoltarea bazelor sportive, a unor unități comerciale și de prestări servicii, la înfrumusețarea noilor cartiere au participat, duminică, mai bine de 8.000 tineri și elevi.

Explicabilă, în aceste zile, cerința folosirii la udarea culturilor a tuturor surselor de apă, utilizarea la capacitatea maximă a agregatelor din sistemele de irigații existente. Unii gospodari, cooperatori din Tudor Vladimirescu, Măca, Măicânești și din alte localități au ridicat baraje, creînd astfel importante acumulări de apă pe care le folosesc la udarea culturilor. Aproape toți afluenții Prutului, Siretului și Birladului au fost opriri. Circa 10 milioane de mc de apă sînt acumulate în lacuri, constituind surse potențiale pentru irigația a 10-12.000 hectare. La Corod, Nicorești, Lיעști, Ivesți, Tudor Vladimirescu, elevii aflați în vacanță și-au adăugat efortul lor cooperativ, udînd cu gălețile suprafețele legumicole și vile tineri. Ideea lor urmează să fie generalizată în tot județul. Dar, în timp ce zece de mii de oameni depun eforturi pentru a aduce în cîmp chiar și numai o găleată de apă în plus față de ziua precedentă, în sistemele de irigații deja existente condițiile asigurare prin investiții nu sînt valorificate. Apa curge pe canale, acolo în cîmp, dar nu este transferată la rădăcinile plantelor în ritmul de lucru planificat. Prima udare a fost efectuată pe numai 82 la sută din suprafața amenajată pentru irigații, deși graficele întocmite de comandamentul județean redau faptul că la această dată nu numai că prima udare trebuia să se fi încheiat, dar cea de-a doua urma să fie realizată pe circa o treime din cele 26.100 hectare amenajate în sectorul cooperatist al județului Galați. Situația se explică prin indiferența cu care a fost privită — și din păcate este încă tratată — problema campaniei de irigații. Aproape o treime din motopompe nu funcționează; circa 40 la sută din aspersoare sînt nefolosibile; peste

GH. FECIORU  
(Continuare în pag. a 11-a)

ACȚIUNEA „SCÎNTEII TINERETULUI”

„Poate deveni tenisul un sport de masă?” — CINE CANDIDEAZĂ ÎNTR-O NOUĂ ETAPĂ: LA „RACHETA DE AUR”?

**SPORT**  
● ACTUALITATEA — PE SCURT:  
(cronici, informații, rezultate de la manifestările de zi: fotbal, baschet, handbal, rugbi, gimnastică)  
● TINERI — ÎN ARENELE SPORTULUI DE MASĂ  
(relatări de la întrecerile sportive organizate de U.T.C.)  
In pagina a 3-a

● UN BILANT IMPRESIONANT — 513 TERENURI DE TENIS CONSTRUTE DE TINERI PRIN MUNCA VOLUNTARĂ CARE AR FI NECESITAT INVESTIȚII DE 15 MILIOANE LEI.  
A sosit primăvara, anotimpul denumit atît de frecvent și al amenajărilor sportive. Dar deși momentul te invită la proiecte și acțiuni noi, de astă dată, împotriva regulii, ne vom permite să întocmim un nou bilanț al acțiunii Scînteii tineretului, „Poate deveni tenisul un sport de masă?”  
Cum se știe, această amplă acțiune a fost pornită în toamna anului 1972 cu scopul construirii și amenajării, peste tot unde e cu putință și unde sînt oameni înimoiși, de terenuri de tenis prin munca voluntară a

tinerilor. În două rînduri ziarul nostru, împreună cu Federația de tenis, au procedat la înregistrarea și omologarea suprafețelor construite. Potrivit promisiunii, organizațiile U.T.C. și asociațiile sportive din școli, săte, întreprinderi, instituții au primit pentru fiecare teren construit cîte 4 rachete și cîte o sută de mingi. În perioada scursă de la lansarea acțiunii „Poate deveni tenisul un sport de masă?” s-au construit și amenajat 513 terenuri de tenis cu zgură, gazon, bitum sau ciment. Tinerii, animatorii acțiunii, au deschis, pretutindeni, adevărate șantiere de muncă voluntară. Un calcul economic — dacă am lua drept valoare minimă a unui teren 30.000 de lei (cele cu zgură și bitum costă poate mai mult de 50.000 — ne arată că eforturile, va-

loarea muncii tinerilor se ridică la senzaționala cifră de peste 15 milioane lei. Regretăm că spațiul nu ne permite să publicăm un număr mare de fotografii ilustrînd realizările tinerilor pe care le avem la dispoziție.  
● EI VOR PRIMI RACHETE ȘI MINGI DIN PARTEA FEDERAȚIEI DE TENIS  
Interesată. Îndeaproape, să sprijine acțiunea ziarului nostru, în vederea dezvoltării tenisului de masă. Federația de specialitate distribuie un nou lot de materiale sportive în mod gratuit. Este vorba de peste 700 rachete, aproape 8.000 de mingi și mai multe plase. În total au fost dotate, pînă în prezent, aproape 300 de unități, care au primit 1.000 de rachete,

peste 12.000 de mingi și 20 de fileuri, valorind circa 500.000 lei.  
Dar lăta cea de a treia listă și cea mai lungă a beneficiarilor. Din momentul publicării ei se pot prezenta la Federația (Magazia loturilor republicane de la Stadionul Republicii din București) reprezentanți ai județelor — activiști ai U.T.C. cu probleme de sport — avînd asupra lor delegații din partea următoarelor organizații U.T.C. și asociații sportive dotate: județele: ARAD: comuna Chindia, Liceul Sîntana, Șc. gen. Bata; ALBA: Grupul școlar „Refractara” Alba Iulia, Șc. gen. Bucium, As. sp. „Metalur-

VASILE CABULEA  
(Continuare în pag. a 11-a)

# ÎN TOATĂ ȚARA, MII ȘI MII DE TINERI RĂSPUND UNUI IMPERATIV MAJOR IRIGAȚII PE SUPRAFEȚE CÎT MAI MARI

## VASLUI: Tinerii prezenți pe frontul muncii patriotice

De la un capăt la altul al județului Vaslui, zi de zi, noi obiective prind viață, noi angajamente se concretizează în fapte, noi tineri primesc botezul șantierelor. Cel peste 120 de tineri ai Liceului nr. 1 au început lucrările pe șantierul de construcții al viltoarei săli de gimnastică, unde, de altfel, va fi amenajată și o bază sportivă în aer liber. Alte echipe de tineri de la întreprinderile de confecții, Filatura de bumbac și de la Liceul nr. 2 participă zilele acestea la lucrările de amenajare a complexului sportiv din orașul Vaslui, iar cei de la Grupul școlar construcții, în grupuri de câte 30-50, planifică pomi pe principalele artere ale localității. Alt obiectiv al uteciștilor vasluieni îl constituie șantii de 500 de m. șanț necesar canalizării orașului.

Nici cei de la Birlad nu sînt mai prejos. Un front de lucru îl reprezintă zona din centrul civic al orașului, iar altul obiectivul de la „Ripa albastră” unde se plantează puieți. Tot în această perioadă s-a deschis un șantier al tineretului și la Husi. Aproximativ 300 de tineri muncesc la construcția unei școli cu 20 săli de clasă care va fi dată în folosință, așa cum sună angajamentul lor, în cinstea zilei de 23 August. Fapte îmbucurătoare dacă avem în vedere, așa cum ne informa Georgea Moldovan, președinta consiliului județean al elevilor, că pe trimestrul I al anului s-au realizat lucrări prin acțiunile de muncă voluntar-patriotică în valoare de aproape 11.000.000 lei.

D. I. DINCA

## DRĂGĂȘANI: Brigăzile uteciste

Și în județul Vilcea, lucrătorii ogorelor desfășoară în aceste zile susținute acțiuni menite să asigure culturilor apă necesară. Precipitațiile scăzute au determinat mobilizarea tuturor mijloacelor disponibile, menite să contribuie la asigurarea unei umidități optime a solului.

La Drăgășani, unde pînă la sfîrșitul acestei luni va intra în funcțiune un sistem complex de irigații pe o suprafață de 2.500 hectare, s-a deschis Șantierul tineretului profilat pe lucrări de irigații. Aici vor lucra în săptămânile următoare sute de tineri, nu numai din orașul podgorilor, ci și din alte localități. Dealtfel, uteciștii au alcătuit brigăzi speciale de lucru care vor acționa în sistemele de irigații. Am surprins plecarea pe șantierul de la Drăgășani a primei brigăzi de uteciștii din municipiul Rm. Vilcea. Alcătuit din 50 de elevi ai liceelor „Nicolae Bălcescu”, „Vasile Roaită” și al grupului școlar de chimie, brigada va petrece o perioadă a vacanței pe șantierul de la Drăgășani. Simbătă și duminică alți colegi ai brigadienilor îi vor urma. Se va asigura, astfel, mina de lucru necesară punerii în valoare a mijloacelor tehnice pe care ogarele județene de resort le-au pregătit pentru campania de irigații. Concomitent tinerii mecanizatori au format și ei, în rândul lor, echipe de motopompiști și de mecanici care vor asigura funcționarea neîntreruptă a utilajelor atât cît va fi nevoie.

M. DORU

## VRANCEA: „Pretutindeni, unde este nevoie, aducem apa cu cisternele, cu gălețile, cu tot ce avem la îndemînă”

Suprafața amplasată în sisteme de irigații în județul Vrancea este destul de redusă, trecînd doar cu puțin de 11.000 hectare. Seceta din această primăvară a pus în fața lucrătorilor din agricultură, ca atribut de maximă urgență, problema administrării apei pe suprafețe cît mai mari. Cele peste 32.000 hectare de vie, 2.200 hectare de legume, ca să nu enumerăm decît culturile care au acum nevoia cea mai mare de apă, constituie în aceste zile obiectul atenției și eforturilor tuturor vrancenilor. Dintre aceștia, peste 9.000 sînt tineri care, răspunzînd cu multă dăruire chemării de a da o mînă de ajutor la folosirea resurselor de apă pentru combaterea efectelor secetei, sînt prezenți zi de zi acolo unde este nevoie.

Asemenea acțiuni care necesită, fără îndoială, mari eforturi, vizează în special plantațiile tinere de vie de care, în cazul lipsei prelungite de apă se pot compromite, pepinierile (cazul celei viticole de la C.A.P. Timboești) și grădinițele de legume care nu beneficiază de apă adusă prin canale.

OCTAVIAN MILEA

## Toată atenția folosirii surselor de apă!

(Urmare din pag. 1)

40 la sută din conducte sînt imposibil de montat. De ce? Motopompele nu au fost reparate (7) sau revizuite făcîndu-se un semnal de alarmă nu numai pentru organele agricole ale județului Galați dar și pentru Ministerul Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor, faptul că în această parte a țării lipsesc peste 20 milioane de metri cubi de apă de schimb, deficitul repercuind-se cu 45 la sută asupra ritmului de efectuare a udărilor. La Movileni, Barcea și Umbrărești de pildă, din cauza lipsei pieselor de schimb multe sînt motopompele care stau decît cele care funcționează. Această stare de lucruri este o tristă dovadă a

neintervenției operative și energice din partea consiliilor de conducere și specialiștilor din aceste unități, a organelor agricole care, în treacărt fie spus, în toamna trecută a tratat cu foarte multă ușurință întocmirea comenzilor pentru piese de schimb, iar în timpul iernii aceeași indiferență era dovedită și pentru procurarea, pregătirea și permanentizarea motopompiștilor. Surprinde, totodată, faptul că organele administrative din județul Galați au stabilit ca prioritară acțiunea de înfrumusețare a localităților și nu, cum ar fi fost firesc, udarea culturilor.

Situația înfîntată în sistemele de irigații ale județului Galați — și îndeosebi în amenajarea Tecuci — Nicorești; motopompele într-o stare de nefuncționare, piese de schimb lipsă, motopompiști insuficienti ca număr, o organizare cu totul necorespunzătoare, și acest lucru într-un moment în care campania udărilor ar trebui să se afle în perioada maximă de desfășurare, ne îndeamnă să solicităm intervenția imediată a factorilor responsabili. Se află doar sub semnul întrebării recolta a cîteva mii de hectare.

## Festivalul de teatru al pionierilor și elevilor

După „marea” se la Oradea a finalizat Festivalul de teatru al pionierilor și elevilor, pozivă patriotică și revoluționară „Pavlov, imina țării” peste 2.000 de tineri interpreti, componenți a 50 de formații artistice din 10 județe ale țării s-au reunit pentru două zile la Rm. Vilcea pentru a celebra prin versuri inspirate, prin cîntece, printr-o suită de spectacole, vibrante, această primăvară dinamică a celei de al 30-lea an de lumină și de libertate al României.

Trecerea în revistă a formațiilor participante — defilînd într-o coloană multicoloră de-a lungul principalelor artere ale orașului — ne-a sugerat încă de la început că ele dispun de un potențial artistic superior. Această primă impresie a fost confirmată de evoluția scenică ulterioară a colectivelor artistice participante. Nivelul întrecerii s-a situat deasupra mediilor valorice obișnuite, atestînd talentul, competența, pasiunea cu care tinerii s-au pregătit pentru confruntarea finală.

Este de remarcat mai întîi calitatea artistică superioară a unor montaje: „Glorie partidului”, (Școala generală din Celet, Gorj), „Am participat la insurecție” (Liceul din Domnești, Argeș), „Mamă, țară” (Liceul Ștefan Ludwig Roh), „Lumina țării și a partidului” (Liceul din Băile Govora), „Crestem odată cu țara” (Școala generală nr. 1 Alexandria) și altele au constituit pentru spectatori prezenți în sala de spectacol a Comitetului județean de partid, tot atîtea prilejuri de adîncă vibrație la marile teme cetățenești de profundă satisfacție estetică.

Brigăzile, reprezentate și ele masiv în finală, au dovedit de cele mai multe ori inventivitate, ingeniozitate, capacitate de a-și structura programele în funcție de un ax ideatic cu o finalitate precisă, folosind pre-textul artistic original, formule scenice moderne. Brigăzile școlii generale Marga (județul Caras-Severin), Școlii generale Bascov (județul Argeș), Liceului pedagogic Deva, județul Hunedoara), Școlii generale Moșna (județul Sibiu), Liceului „Axente Sever” (Mediaș) și Liceului din Scornicești au impresionat prin calitatea libretelor, prin dinamica inspirată, prin felul în care au militat pentru îmbunătățirea activităților din unitățile respective. Dar revelația concursului a constituit-o brigada Școlii generale nr. 1 din Rm. Vilcea cu programul „Hai brigada” spune tu, cine învață, cine nu” care a înclinat deopotrivă juriul și publicul.

Punctele de virf ale întrecerii colectivelor de teatru au fost marcate de spectacolele „Nota zero la purtare” de Virgil Stoescu și Octavian Saiva, prezentat de elevii Liceului pedagogic din Turnu Măgurele, județul Teleorman, „Pașune + rațiune” de Alexandru Miron, prezentat de Liceul pedagogic din Slatina, „Marele fluviu își adună apele” de Dan Tărbălău, prezentat de elevii Liceului „Zinca Golescu” din Pitești, „Incură lumă” creație a cercului de artă dramatică al Casei pionierilor din Reșița,

„Reabilitarea grădiniței” creația a pionierilor orădenilor și de „Pavlova” de tineri amatori ai Școlii generale nr. 4 din Rm. Vilcea.

Recitatorii nu s-au prezentat de astă dată la un nivel foarte ridicat. Ei nu și-au ales întotdeauna piesele menite să le pună în valoare calitățile. Am reținut totuși doi interpreți de excepție Ileana Georgescu (Liceul Nicolae Titulescu — Craiova) cu „Oda eroilor Doftanei” de Maria Banuș și pioniera Carmen Cristina (Liceul Traian din Tr. Severin, județul Mehedinți) cu „Cîntecul de leagăn al Doncâi” de Marcel Bresiășu. O remarcă pentru talentele colective păpușerești ale Liceului pedagogic Craiova și Școala generală nr. 1 Rm. Vilcea. Desigur, rîndurile de față nu au înțenția de a sugera vreun pămăres. Este misiunea juriului să o facă. Dealtfel, începînd de luni juriul va urmări la Ploiești evoluția altor colective artistice. Ceea ce dorim să subliniem este faptul că faza republicană a festivalului (ținut la Rm. Vilcea, s-a înscris în calendarul artistic al acestui an ca o manifestare de prestigiu, atestînd nivelul superior de pregătire al numeroaselor colective de tineri artiști amatori prezenți în finală. Despre unii dintre ei ne rezervăm plăcerea de a mai scrie și cu un alt prilej.

DORU MOȚOC

## Ambasadori ai muzicii și prieteniei

Orchestra de cameră a Liceului de muzică și arte plastice din Arad a fost recent învitată în R. P. Ungară de Școala de muzică din orașul Békés pentru a susține două concerte. Formația arădeană, laureată a Festivalului național al școlilor de artă, a inclus în repertoriul celor două concerte lucrări de Vivaldi, Bach, Händel, Beethoven, Alessandro. Unitatea compartimentelor, precizia intrărilor și sonoritatea deosebită în sugesiv au fost principalele atribuții în interpretarea simfonilor vivaldiene. Recunoscută frumusețe a „Toamnei” din ciclul „Anotimpurile” nu a fost, cu nimic diminuată în tălmăcirea tinutului virtuos Mircea Finaiță, aflat în pragul absolvirii. Echilibrul mișcărilor, fluvența și consecvența lirică au marcat evoluția violonistului aflat în perfect acord cu colegii săi din orchestră. Poloneza și Badineria de Johann Sebastian Bach a relevat un alt înzestrat solist — flautistul Ionel Pop. Concerto grosso op. 5 nr. 8 de Vivaldi a avut ca soliste pe violonistele Samica Toma și Daniela Giurgiu, afirmate prin elanul frazării, prin sunetul de mare puritate și un sincronism ce le trădează de pe acum înaltul profesionalism. Concerto grosso op. 6 nr. 1



de Georg Friedrich Händel a evidențiat din nou calitățile ansamblului care a supus inteligent detaliul perspectivei frazei muzicale atit de specifice muzicii interpretate. Transparența planurilor sonore, finisarea superioară a rețetii și în opusul programatic „Amurg de toamnă” de Alfred Alessandrescu, construcția muzicală lentă, a cărei forță expresivă constă în alternarea dramatică a tonurilor. Compoziție întrată în tradiția marilor buciști clasice, „Menuetul” lui Luigi Boccherini, cu linia melodică de largă accesibilitate a confirmat omogenitatea orchestrei, siguranța compartimentelor autoritar și inteligent condus de tînărul și entuziastul profesor Ioșif Jung.

În finalul celor două concerte, Samica Toma a interpretat celebrul Ceardăș de

Monti, într-o orchestrație inedită semnată de conducătorul formației.

Deasupra șinutei interpretative a concertelor (al doilea a avut loc în mica localitate Kamut) primate cu mare căldură de auditoriu, se cuvin subliniate deosebita ospitalitate și entuziasmul gazdelor, care au apreciat evoluția elevilor români drept un marcant eveniment al vieții artistice a celor două localități. Ambasadori ai muzicii și prieteniei, membrii formației camerale arădene, au făcut o bună propagandă școlii românești inaugurînd în același timp un fructuos dialog și schimb de experiență cu colegii din Békés, care le vor întoarce vizita în această toamnă.

CALIN STĂNCULESCU

## Repetiție la Național

Este o idee preconcepțuită, moștenită poate din literatură, că obiectul analizei spectacolului teatral este numai cel înfățișat ca final publicului în seara premierei.

O repetiție, ca treaptă a procesului de creație se relevă adeseori în fel de turburătoare și expresivă.

Geneza unei forme de artă, în contextul înzestrării unui nou spațiu de joc, sala mică „en ronde”, a Naționalului bucareștan, este deosebit de interesantă.

Principala va fi peste câteva săptămâni, intense repetiții cu „Năpasta” lui Caragiale (care se va juca într-un spectacol coupé cu „Conul Leonida față cu reacțiunea”).

O îngrăditură de lemn circulară mimînd scena „en ronde”, dintr-una din imensele săli de repetiții ale noului Național. Repere primitive, nesemnificative în ochii profanului traduc de pe macheta codificată a vilto-rului decor elementele esențiale de geografie scenică. Florin Piarsic, Melureanu a imaginat o curte de han cu denivelări de teren. Se face trecerea de la literatura la teatrul propriu-zis.

„Viața noastră este o permanentă coridă”, spune Ion Cojar, regizorul spectacolului. Ne pregătim să înțelegem, ne gîndim lupta în care trebuie să dăm totul sau nimic!”

Silvia Popovici, Florin Piarsic, Costel Constantin, Răducu Ișcuș, pe scena înscrisă, îngrădită de lemn, devin pe rînd Anca și Ion, George și Dumitru din Năpasta.

Un act a luat sfîrșit. Se respiră mai în voie. Acum inter-

## Să-ți legi întotdeauna numele de ceva

(Urmare din pag. 1)

Unul de muncă patriotică sau a altor activități specifice. Localnicii ne admirau. Intrarea lor în organizație se făcea firesc, pe nesimțite.

Talentul de a lucra cu oamenii, de a-și câștiga de partea sa și l-a păstrat nealterat pînă astăzi. Ca prim-secretar al Comitetului municipal Deva al U.T.C. — funcția pe care a deținut-o în ultima vreme — se deplasa aproape zilnic în mijlocul minerilor, energeticienilor, constructorilor, elevilor. Se interesa de modul în care și îndeplineau sarcinile profesionale, de disciplina lor în producție, de condițiile de muncă și de viață ce le sînt create. De cîte ori constata că ceva nu era în regulă, intervenea hotărît și împreună cu conducerea administrativă ale întreprinderilor, lua măsuri operative pentru înlăturarea lipsurilor. Cînd era nevoie, munea cot la cot cu uteciștii la construcția căminelor muncitorești, cantinelor, așezămintelor de cultură, a unor obiective economice, mîndru că tinerii își pot aduce o contribuție de seamă la înflorirea orașului.

Trist sînt numai cînd înțeleg oamenii care nu lucrează în ni se destăinuie.

Din păcate viața l-a scos în cale și astfel de specimene dar nu le-a ocolit. Cu tactul recunoscut, s-a apropiat sufletește de ei, le-a făcut o subtilă educație în spiritul muncii, le-a înfățișat satisfacțiile unor activități productive, le-a vorbit în cuvinte convingătoare despre frumusețea traiului cîștit. Efectul? Numai unul trecut el a reușit să orienteze spre producție peste o sută de tineri care dădeau o viață parazită, de bușolă. Covîrșitoarea majoritate a acestora s-au integrat rapid în unitățile în care au fost repartizați, au devenit muncitori

de nădejde. Desori, trece și a modul în care răspund sarcinilor încredințate, și nu-și ascund de satisfacția că a reușit să le schimbe total destinele.

Octavian Mîreștean nu este numai activist neobosit care pune pasiune în tot ce întreprinde, ci și omul de inițiativă care caută cu înfrigurare noul. De numele său se leagă ștafeta „Căutătorii de comori”, manifestare folclorică de amploare inițiată la Brad și preluată, apoi, de întregul județ; „Ștafeta muncii tinere” o întrecere între organizațiile U.T.C. din întreprinderile industriale care urmărește creșterea randamentului în producție al tinerilor; „Reflectorul” — gazeta de stradă care prezintă săptămînal realitatea uteciștilor din municipiul Deva, chipurile tinerilor cu care organizațiile U.T.C. se mîndresc, dar și abaterile de la normele eticii și echității socialiste; ansamblul artistic „Sarmist” — o prezență apreciată și înedită în viața culturală a orașului Deva, chipurile altele care și-au cucerit un loc bine meritat în ansamblul de activități al organizațiilor U.T.C.

Cu puțin timp în urmă, primul secretar al Comitetului municipal Deva al U.T.C. a predat ștafeta unui activist mai tînăr, Ilie Lavru — pe care îl înșuși l-a pregătit cu atenție și răbdare. Momentul a fost deosebit de emblemat. Dincolo de regretul despărțirii, uteciștii prezentați în plenară și-au exprimat mîndria că organul municipal de partid — unde Octavian Mîreștean a fost însărcinat să lucreze în continuare — și-a înțărît rîndurile cu un activist exemplu de cinste și corectitudine, de devotament și abnegație în muncă, crescut și educat la școala organizației revoluționare de tineret.

publicitate · publicitate · publicitate · publicitate · publicitate · publicitate · publicitate · publicitate

### ÎNTEPRINDEREA FRIGOTEHNICA-BUCUREȘTI

str. Ion Măiorescu nr. 45, sectorul 3, telefon 35 00 90 — 35 43 55, angajează în condițiile legii nr. 12/1971:

- Muncitori necalificați în vîrstă de 16-18 ani sau de 21-40 de ani absolvenți ai școlii generale 8 (7) sau 10 clase, pentru calificare.
- Se primesc candidați din toate județele țării. De asemenea, mai angajează:
- Inginer T.C.N.
- Desenator tehnic instalații
- Încărcători-descărcători
- Achizitori piese auto
- Achizitori piese utilaje frig
- Tinichigii
- Vopsitori
- Timplari

Condiții conform Legii 12/1971.  
Orice informații se primesc zilnic la sediul întreprinderii între orele 7-15.

### REGIONALA DE CĂI FERATE BUCUREȘTI

ține examen de admitere la Grupul Școlar C.F.R. București, pentru cursurile de calificare în următoarele meserii:

1. — IMPIEGAT DE MIȘCARE  
Inscrierile se fac la Grupul Școlar București în condițiile:  
● vîrstă maximă 43 ani (bărbați);  
● absolvenți liceu, cu sau fără diplomă de bacalaureat;  
● stagiul militar satisfăcut;  
● Domiciliul pe raza Regionalei C.F.R. București;  
● examenul se susține la matematică și l. română, (scris și oral), la data de 11 mai 1974.
2. — MECANIC AJUTOR și FOCHIST LOCOMOTIVA  
● examen de două ori pe lună;  
Condiții de înscriere:  
● vîrstă maximă 43 ani;  
● stagiul militar satisfăcut;  
● absolvenți școlii profesională, profil metal sau electro-tehnic;  
● stagiul de meserie, 18 luni în activități specifice construcțiilor de mașini;  
● domiciliul pînă la 60 km de depoul unde se face înscrierea; (București, Ploiești);  
● examenul se va da la matematică și tehnica meseriei (fizică) scris și oral.
3. — ACAR, MANEVRAȘI VAGOANE. Examenе săptămî-nale la: Grupul Școlar București și stațiile mari C.F.R.

Condiții de înscriere:  
● vîrstă între 18-43 ani (bărbați);  
● absolvenți a cel puțin 4 clase elementare;  
● examenul se va da la l. română, scris și oral;  
● domiciliul pe raza Regionalei C.F.R. București.

Actele necesare înscrierii la toate școlile:  
● cerere de înscriere;  
● certificat de naștere; căsătorie;  
● certificat de naștere pentru copii;  
● actul de studii în original;  
● dovadă de la policlinica sau dispensarul de care aparține, că nu suferă de boli cronice;  
● certificatul de cazier judiciar;  
● livretul militar;  
● copie de pe cartea de muncă.

Inscrierile pentru acari — manevranți se fac la toate stațiile de pe raza Regionalei C. F. București și Grupul Școlar, pentru mecanici ajutori și fochiști se fac prin depourile: București Triaj, București călători și Ploiești.

Elevii absolvenți beneficiază de toate drepturile atribuite salariaților C.F.R.

Relații suplimentare se vor cere la Grupul Școlar din Calea Griviței nr. 343, sectorul 8, București, telefon 17 20 60 sau 17 18 80, interior 32 45 sau 43 42.

### LOCURI LA ODIHNĂ PE LITORAL!

OFICIILE JUDEȚENE DE TURISM din întreaga țară au pus în vânzare bilete la odihnă pentru stațiunile de pe litoral, în serii de 12 zile, cu începere de la data de 14 mai a.c.

De la această dată pînă la 30 iunie, tarifele sînt reduse față de perioada următoare.

Poseșorii билетelor la odihnă, obținute prin oficiile județene de turism, beneficiază de reducere cu 50% la tariful de transport pe C.F.R.

Pracurarea acestora se face la sediile tuturor oficiilor județene de turism din țară și la filialele întreprinderii de turism, hoteluri și restaurante din București.

PUBLITURISM



Excelenței Sale  
Președintele Republicii Socialiste România  
NICOLAE CEAUȘESCU  
BUCUREȘTI

Excelență,  
Am mare plăcere să vă prezint, în numele Comitetului director al Mișcării Populare de Eliberare a Angolei — M.P.L.A., al militanților săi, al întregului popor angolez și în numele meu personal, cele mai călduroase felicitări, cu prilejul alegerii dumneavoastră în magistratura supremă a țării.  
Alegerea dumneavoastră este o mărturie a încrederii pe care poporul român o pune în dumneavoastră și în opera grandioasă realizată de Partidul Comunist Român, sub luminoasa dumneavoastră conducere.  
Sînt convins că relațiile noastre strînse de prietenie și de cooperare în lupta comună contra colonialismului și imperialismului, pentru libertate, independență, progres social și pace, se vor întări tot mai mult.  
Vă doresc fericire personală, cele mai bune urări de multă sănătate și prosperitate în îndeplinirea mandatului care v-a fost încredințat.

AGOSTINHO NETO  
Președintele M.P.L.A.

Excelenței Sale  
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU  
Președintele Republicii Socialiste România  
BUCUREȘTI

Imi face o mare plăcere să vă felicit în numele guvernului și al poporului nigerian, cu prilejul istoric al alegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.  
Transmițându-vă felicitările noastre, domnule președinte, vă doresc succes în strădaniile dumneavoastră pentru progres și dezvoltare a țării dumneavoastră, a păcii și înțelegerii mondiale. Fiind încredințat că cooperarea apropiată și fructuoasă între țările și popoarele noastre se va dezvolta și înflori, vă rugăm, domnule președinte, să acceptați asigurările mele de cea mai înaltă considerație și stimă.

General YAKUBU GOWON  
Șef al Guvernului Militar Federal  
Comandant Suprem al Forțelor Armate ale Republicii Nigeria

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU  
Președintele Republicii Socialiste România  
BUCUREȘTI

Cu prilejul alegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, vă adresăm cele mai calde felicitări și urări de noi succese în construirea socialismului în țara dumneavoastră.  
În numele Asociației de Prietenie Suedia — România.

HENRY PETER SVEN OESTERBERG  
MATTHIS Secretar  
Președinte

Nunțul apostolic al Vaticanului, Romolo Carboni l-a rugat pe ambasadorul Republicii Socialiste România în Italia să transmită, din partea Sanctității Sale Papa Paul al VI-lea, urările cele mai Excelente Sale, Nicolae Ceaușescu, cu ocazia alegerii sale în funcția de președinte al Republicii Socialiste România.

# agenda

Secretarul pentru comerț al S.U.A., Frederick Dent, s-a întâlnit, sîmbătă, la amiază, în cadrul unei conferințe de presă, cu ziariștii români.

Aflată în țara noastră pentru a participa la lucrările primei sesiuni a Comisiei mixte economice româno-americane, delegația economică condusă de Frederick Dent, secretarul pentru comerț al S.U.A., a făcut sîmbătă și duminică o călătorie în nordul Moldovei.

Sîmbătă, s-a înapoiat în Capitală, delegația de activiști ai P.C.R., condusă de tovarășul Constantin Potîngă, adjunct de șef de secție la Comitetul Central al Partidului Comunist Român, care, la invitația Comitetului Central al P.C.U.S., a făcut o vizită de schimb de experiență în Uniunea Sovietică.  
Pe aeroportul Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășul Constantin Matei, membru supleant al C.C. al P.C.R., adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., de activiști de partid.  
A fost, de asemenea, prezent N. V. Maslennikov, ministru consilier al ambasadei U.R.S.S. la București.

Prin decret, tovarășul Lucian D. Petrescu a fost numit în calitate de ambasador extraordinar

nar și plenipotentiar al Republicii Socialiste România în Republica Islamică Pakistan, în locul tovarășului Mihail Magheru, care a fost rechemat în centrul Ministerului Afacerilor Externe.

În perioada 10—13 aprilie a.c., la invitația tovarășului Bujor Almășan, ministrul minelor, petrolului și geologiei, a avut loc vizita ministrului minelor, combustibilului și metalurgiei din Republica Cuba, Manuel Cespedes Fernandez. Cu acest prilej s-au purtat discuții cu privire la stadiul acțiunilor de cooperare româno-cubaneze în domeniul industriei miniere și metalurgiei neferoase, relevându-se totodată satisfacția față de evoluția ascendentă a relațiilor de colaborare dintre cele două ministere.

Duminică dimineața, ministrul minelor, combustibilului și metalurgiei, Manuel Cespedes Fernandez, a părăsit Capitala. Pe aeroportul Otopeni, oastele sale au fost conduse de Bujor Almășan și de membri ai conducerii ministerului.

A fost prezent Nicolas Rodriguez Astiazaran, ambasadorul Republicii Cuba la București.

## Cinema

LUNI, 15 APRILIE 1974

TREI SCRISORI SECRETE — Gala filmului românesc: Patria (ora 20).  
UN COMISAR ACUZA: Patria (ora 9).  
Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).  
Melodia (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45).  
Flămura (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).  
VALEA PRAFULUI DE PUȘCĂ: Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45).  
Bucureștii (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).  
SAMBIZANGA: Central (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).  
FLOAREA DE PIATRĂ: Doina (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).  
la ora 20 program de filme documentare  
CE DRUM SĂ ALEGI: Scala (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).  
Capitol (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).  
Favorit (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).  
ROMEO ȘI JULIETA: Rahova (orele 10; 15,30; 18,30).  
PROPRIETARI: Pacea (orele 16; 18; 20).  
FANTASTICA AVENTURĂ A LUI „NEPTUN”: Unirea (orele 15,45; 18; 20,15).

# pentru timpul dumneavoastră liber

(orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).  
Gloria (orele 8,45; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).  
Modern (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45).  
CIDUL: Victoria (orele 9; 12,30; 15,15; 18,45).  
Grivița (orele 9; 12,30; 15,15; 18,15; 20,15).  
Aurora (orele 9; 12,30; 15,15; 18,15; 20,15).  
MONOLOG: Viltorul (ora 20,15).  
MERY POPPINS: Viltorul (orele 15,30; 18).  
PĂCALA: Bucegi (orele 10; 16; 18,15; 20,15).  
Giulești (orele 10; 16; 18,15; 20,15).  
Arta (orele 11,45; 14,30; 17,15; 20).  
LE MANS: Volter (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15).  
Fiarcă (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15).  
ORASULUI: Dacia (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30).  
Drumul Sării (orele 15,30; 18; 20,15).  
ROMEO ȘI JULIETA: Rahova (orele 10; 15,30; 18,30).  
PROPRIETARI: Pacea (orele 16; 18; 20).  
FANTASTICA AVENTURĂ A LUI „NEPTUN”: Unirea (orele 15,45; 18; 20,15).

# de peste hotare

## SESIUNEA O.N.U.:

### Întrevederi ale ministrului român al afacerilor externe

NEW YORK 14 — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroie, transmite: Ministrul afacerilor externe, George Mavrocescu, a avut o întrevedere cu ministrul afacerilor externe al Liberei, C. Cecil Dennis jr., conducătorul delegației liberienze la actuala sesiune a Adunării Generale a O.N.U. și D. Franklin Neal, ministru al planificării și problemelor economice.

În cadrul întrevederii, s-a subliniat evoluția pozitivă a relațiilor bilaterale, pe multiple planuri, în urma recentei vizite a președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Liberia, și necesitatea continuării eforturilor pentru transpunerea în viață a prevederilor înscrise în acordurile de colaborare și cooperare economică, tehnico-științifică și culturală încheiate între cele două țări.

În aceeași zi, George Mavrocescu a conferit cu ministrul afacerilor externe al Marocului, Ahmed Taibi Benhima, conducătorul delegației marocane la actuala sesiune extraordinară a Adunării Generale a O.N.U., asupra unor probleme internaționale de interes comun și a chestiunilor aflate în atenția sesiunii Adunării Generale a O.N.U. Totodată, a fost trecut în revistă evoluția pozitivă a relațiilor economice și comerciale dintre ambele țări, precum și a acțiunilor de cooperare.

La „Clubul Metropolitan” din New York, ministrul român al afacerilor externe s-a întâlnit cu un grup de oameni de afaceri americani și de comentatori politici, economici și diplomați. La întîlnire au participat Robert Wieringa, președintele companiei „Warner Lambert”, John Pearson, editor asociat al revistei economice „Business Week”.

În cadrul discuțiilor au fost evocate rezultatele pozitive ale vizitei întreprinse de președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în S.U.A., a fost evidențiat cursul ascendent al relațiilor economice și comerciale româno-americane. S-a subliniat, totodată, necesitatea continuării eforturilor pentru transpunerea în practică a prevederilor acordurilor bilaterale semnate de cele două țări, pentru extinderea acțiunilor de cooperare între firmele americane și întreprinderile românești de comerț exterior.

● KIM IR SEN, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc din Coreea, l-a primit pe Dumitru Făgaș, ambasadorul Republicii Socialiste România în Phenian, la cererea acestuia.

● Cu acest prilej, a avut loc o convorbire, care s-a desfășurat într-o atmosferă sinceră, tovarășească.

## Succese ale P.A.I.G.C.

● UN COMUNICAT DIFUZAT LA DAKAR de către conducerea Partidului African al Independenței din Guinea-Bissau și Insulele Capului Verde (P.A.I.G.C.) prezintă că forțele armate ale patrioților continua să dea lovituri decise trupelor portugheze. Astfel, în a doua jumătate a lunii martie, unități din armata Republicii Guinea-Bissau au reușit să scoată complet din luptă numeroși soldați și ofițeri ai trupelor colonialiste. Au fost distruse, de asemenea, 13 mijloace de transport auto militare, fiind scufundată totodată, pe fluviul Jeba, o navă de transport.

● MIȘCAREA POPULARĂ PENTRU ELIBERAREA ANGOLEI (M.P.L.A.) a dat publicității, la Brazzaville, un comunicat în care arată că la Cabinda — en-

## Orientul Apropiat

● Libanul a cerut convocarea Consiliului de Securitate ● H. Kissinger va efectua un nou tur-nou ● Incidente israeliano-siriene

NAȚIUNILE UNITE. — Libanul a cerut oficial convocarea Consiliului de Securitate al O.N.U. în legătură cu deteriorarea situației de la frontiera sa, în urma raidurilor întreprinse de forțele israeliene asupra unor localități libaneze, anunță agențiile Associated Press și Reuter.

Un purtător de cuvânt al O.N.U. a menționat că reuniunea Consiliului de Securitate va avea loc luni, 15 aprilie.

WASHINGTON. — Henry Kissinger, secretarul Departamentului de Stat al S.U.A., a discutat cu generalul Hikmat Chehab, trimisul special al guvernului de la Damasc, posibilitățile privind dezangajarea trupelor pe frontul înălțimilor Golan, prezentate de partea israeliană. Secretarul de stat al S.U.A. a declarat că trimisul sirian a prezentat noi propuneri detaliate ale guvernului său privind realizarea dezangajării pe care le-a apreciat drept un pas constructiv. Menționând că a fost autorizat de generalul Chehab să înfățișeze propunerile respective părții israeliene, Kissinger și-a anunțat intenția de a întreprinde un nou tur-nou în regiunea Orientului Apropiat, la sfîrșitul lunii aprilie.

DAMASC. — Luptele au reînceput: duminică pe Muntele Hermon și în alte puncte ale frontului de pe înălțimile Golan, a anunșat un purtător de cuvânt militar sirian. Postul de radia Damasc a făcut cunoscut că trei avioane israeliene au fost doborâte, iar în cursul luptelor, de duminică dimineața, de pe Muntele Hermon, au fost uci-

## ATAC LA PNOM PENH

Forțele patriotice de eliberare cambodjane au lansat în noaptea de sîmbătă spre duminică, un puternic atac asupra rachetei a unor obiective strategice comuniste într-un cartier al orașului Pnom Penh. În timp ce un grup de patrioți au pătruns în zona Chak Angre, aflată la numai doi kilometri de capitală, Agenția UNITED PRESS INTERNATIONAL menționează că tirul patrioților a fost deschis din zona de sud-est a împrejurimilor Pnom Penhului, unde săptămîna trecută aceștia au cucerit șapte poziții ale trupelor comuniste, obligându-le să se retragă la 10 kilometri depărtare de marginea orașului.



Demonstrație a funcționarilor bancari din Paris în sprijinul revendicărilor lor.

dar portugheză situată între Republica Zair — și Republica Populară Congo — au fost aduse recent 30 tonaletor de artilerie, precum și o mare cantitate de care blindate și nave de război portugheze. Comunicatul relevă totodată că portughezii au luat o serie de măsuri speciale de contra împotriva populației marocane din acest teritoriu. M.P.L.A. — se spune în comunicat — continuă acțiunile

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

inițiate ca armata colonialistă portugheză, care, în podica respectivelor înregistrate pe cîmpul de luptă, continuă să masacreză populația.

Rabat: noi măsuri de „marocanizare”

● STATUL MAROCAN a hotărît să-și asigure o participare de 50 la sută la capitalul a zece societăți străine care operează pe teritoriul său în domeniul distribuției hidrocarburilor rafinate și să „marocanizeze” după întreprinderea capitalului societăților care se ocupă de vânzarea cu amănuntul a petrolului. Într-un

interviu acordat postului de radio Rabat, ministrul marocan al finanțelor, Bensalem Gueussou, a relevat că în vederea stabilirii modalităților de participare la capitalul fiecăreia dintre ele, societățile de desfacere Anglo au fost invitate de guvernul marocan să prezinte, într-un interval de două luni, bilanțurile financiar și financiar. El a afirmat că „marocanizarea” tuturor companiilor de distribuție a hidro-

carburilor trebuie să aibă loc pînă la sfîrșitul anului în curs.

● ÎN CADRUL UNEI CONFERENCE DE PRESĂ, ministrul relațiilor externe al Perului, Miguel Angel de la Flor Valle, a relevat că țara sa se pronunță pentru crearea de asociații ale statelor producătoare de materii prime în vederea asigurării unor prețuri juste și stabile ale acestor produse pe piața mondială. Apreciază ca deosebit de necesară — a declarat ministrul peruan — constituirea acestor asociații ale statelor producătoare și exportatoare de materii prime, precum și crearea unui front unic, cu scopul de a apăra prețurile la aceste

Peste cîteva zile, capitala țării noastre va găzdui lucrările sesiunii a XXIX-a a Comisiei Economice a O.N.U. pentru Europa, aceasta fiind prima reuniune a C.E.E.-O.N.U. organizată în afara sediului Națiunilor Unite din Geneva. Sesiunea de la București, ce se va deschide la 18 aprilie, are ca temă principală „Rolul tehnologiei în dezvoltarea economică a regiunii”.

Comisia Economică a O.N.U. pentru Europa a luat ființă în anul 1947, în urma unei rezoluții a Consiliului Economic și Social, organ al Adunării Generale a O.N.U. În primăvara acestui an, a fost convocată prima sesiune la Geneva. Din C.E.E.-O.N.U. fac parte: Albania, Anglia, Austria, Belgia, R.S.S. Bielorusă, Bulgaria, Canada, Cehoslovacia, Cipru, Danemarca, Elveția, Finlanda, Franța, Grecia, Irlanda, Islanda, Italia, Iugoslavia, Luxemburg, Malta, Norvegia, Olanda, Polonia, Portugalia, R.D. Germană, R. F. Germană, România, Spania, Suedia, S.U.A., Turcia, R.S.S. Ucraineană, Ungaria, U.R.S.S.

În anii care au trecut de la constituirea sa, acest organism economic regional al O.N.U. s-a dovedit a fi un instrument folositor în vederea desfășurării activității de cooperare între guvernele țărilor membre. Sesiunile au oferit cadrul instituțional adecvat pentru depistarea soluțiilor la numeroase probleme tehnico-economice, de politică economică generală care confruntă statele continentului nostru. Comisia economică a O.N.U. pentru Europa se prezintă ocupată de activități economice actuale. Dat fiind că nu toate aceste aspecte se situează la același nivel de preocupări, pentru valorificarea adecvată a posibilităților comisiei, în cadrul celei de a XXIV-a sesiuni, țărilor membre au decis următoarele domenii să fie considerate prioritare: comerțul și cooperarea industrială, știința și tehnologia, planificarea pe termen lung, mediul înconjurător.

Poitriv mandatului său, în realizarea obiectivelor, Comisia

acționează în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze anumită țară. Conform practicii înrădăcinată, în cadrul sesiunii, deciziile se adoptă prin consens. C.E.E.-O.N.U. se întrunește anual, în sesiune plenară, care reprezintă principala organ de lucru al Comisiei. La acțiunea în conformitate cu principiile Organizației Națiunilor Unite și nu poate adopta nici o măsură care să sezeze